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 Краткая информация о деятельности
ОФ «Мунайшы» им.Н.А.Марабаева за период работы с  2010  по 2017 годы.
Основная цель Фонда: 

- оказание адресной благотворительной помощи нуждающимся ветеранам-нефтяникам;

- воздание должного их славному труду в прошлом, морально-психологическая и общественная поддержка ветеранов, привлечение трудоспособных из них к общественно-полезному и профессиональному труду, передача их богатого опыта новому поколению менеджеров отрасли
- издание книг о заслуженных нефтяниках, проведение юбилейных мероприятий и т.д. 

Реализуя основную свою задачу по оказанию адресной благотворительной помощи нуждающимся ветеранам-нефтяникам, Фонд продолжает ежегодно оказывать благотворительную помощь (см. таблицу). 
За годы своей деятельности Фонд не упускает ни одной возможности, чтобы увековечить память заслуженных нефтяников, воздать должное ныне живущим, отметить день юбиляров. 
Фонд продолжает издание книг о жизни и деятельности знатных нефтяников страны, через труд которых воспроизводится вековая история казахстанской нефти – серии книг «Қазақ Мұнайының Ардақтылары» (ҚМА).  С 2010 по 2017 гг. Издано 64 книги (см. Таблицу).  
В юбилейный для казахстанской нефти 2010 год  Фонд принял активное участие в подготовке и проведении мероприятий в республиканском масштабе.

Благодаря  такой единодушной поддержке наших предложений были проведены научно-практические конференции и массовые собрания нефтяников в гг. Астана, Алматы, Атырау, Актау, Кульсары, Жанаозен, где именно ветераны отрасли были в центре внимания. Руководители национальной нефтяной компании К.Кабылдин и К.Ибрашев в своих выступлениях отметили большой вклад ветеранов в развитие отрасли и преемственность поколений…

В год 110-летия казахстанской нефти в г.Кульсары был установлен бюст 100-летнему патриарху отрасли Сафи Утебаеву, а в г.Алматы - мемориальная доска на доме, где он жил. Был снят кинофильм о заслуженном нефтянике, талантливом инженере Оржанове Т.К. В городе нефтяников Жанаозене спортивно-развлекательному центру было присвоено имя легендарного нефтяника, первого директора Узенского нефтедобывающего предприятия Рахмета Утесинова. 

В 2010 году в честь 65-ой годовщины  победы в Великой Отечественной войне была реализована обширная программа мероприятий по чествованию ветеранов-нефтяников  - участников войны и трудового фронта, выпущена книга «Нефтегазовая промышленность Казахстана в годы Великой Отечественной войны». 
2011 год был ознаменован рядом юбилейных дат: 100-летие месторождения Доссор, 50-летие Мангистауской нефти и 25-летие освоения Кумколь. Фонд выступил с инициативой организовать производство документальных социальных роликов об истории нефти через призму реальных биографий и судеб, на торжественных мероприятиях ветеранам были вручены почетные грамоты и памятные юбилейные знаки «Доссор мұнай кен орнына 100 жыл», «Манғыстау мұнайына 50 жыл».

В 2012 году в преддверии празднования Дня независимости по инициативе Фонда и плодотворном сотрудничестве с АО «НК «КМГ» были организованы и проведены в Атырауской и Мангистауской областях социально значимые мероприятия- спортивные мероприятия, концертные программы, выездные спектакли, направленные на улучшение социальной атмосферы, поднятие духа и настроения местного населения. 

В 2013 году основная работа фонда была посвящена выполнению уставных требований, а именно оказанию адресной благотворительной помощи ветеранам – нефтяникам. 

2014 год был юбилейным для Общественного фонда " Мунайши" им. Н.А. Марабаева. Фонд отмечал знаменательную дату - десять лет со дня образования, десять лет благотворительной деятельности фонда во благо людей, посвятивших свою жизнь нефтяной отрасли Казахстана. И это первое десятилетие стало свидетельством того, что Фонд занял свое достойное место в обществе как уникальное благотворительное, гуманное, патриотическое объединение, которое проводит большую социально-полезную работу для ветеранов-нефтяников, для тех, кто внес наибольший вклад в развитие отрасли, в развитие республики. Всем нефтяникам, да и многим казахстанцам были известны результаты многолетней деятельности  Фонда «Мунайши». Была издана книга памяти, книга отчет о деятельности Фонда за 10 лет работы. Этой дате была посвящена конференция, были приглашены все спонсоры во главе с АО «НК «КазМунайГаз» и группой его компаний:  АО «РД «КазМунайГаз», АО «КазТрансОйл», АО «КазТрансГаз» и АО ««КМГ-переработка и маркетинг».  

2015 год проходил под знаком 70-летия Великой Победы над фашизмом. Фонд, несмотря на кризисный период, продолжал оказывать ежемесячную благотворительную помощь ветеранам – участникам ВОВ. В честь 70-летия Великой Победы над фашизмом при поддержке АО НК «КазМунайГаз» была издана книга «Жетпіс жыл желбірейді Жеңіс туы», посвященная беспримерному подвигу наших отцов и матерей в тяжелые военные и послевоенные годы, как дань памяти молодого поколения за их мужество и стойкость, за сегодняшнее мирное небо над головой. 
      В 2016 – 2017 гг. Фонд, последовательно претворяя уставные цели и задачи, прежде всего, заботится о конкретных нуждах и запросах ветеранов – нефтяников старшего поколения. Выявление повсеместно нуждающихся ветеранов, оформление их документов, рассмотрение и решение по их заявлениям, определение размера и вида помощи – основная работа региональных координаторов на местах  и в центре. В 2017 г. в гг. Актау и Жанаозен были проведены мероприятия, посвященные 80-летию Н.А.Марабаева, переиздана книга. 

Ежегодно в республиканских средствах массовой информации публикуются очерки о заслуженных нефтяниках, на радио «Шалкар» организованы передачи об истории нефти и сегодняшних достижениях. Фондом организован показ по телевидению семи социальных роликов АО «НК «КазМунайГаз», имеющих информационное и глубокое воспитательное значение.

Совместно с АО «НК «КазМунайГаз» Фонд принял активное участие в издании книги известного американского писателя, лауреата Пулитцеровской премии Дэниела Ергина «Добыча. Всемирная история борьбы за нефть, деньги и власть»  на русском (2011 г.) и казахском (2013 г.) языках. 

  
За общественно-гуманитарную значимость реализуемых программ Общественный фонд «Мунайши» в 2011 и 2012 годах признан победителем в конкурсе, объявленном республиканской общественно-политической газетой «Президент және Халық» и Агентством проекта «Выбор года» лучшим общественным фондом и награжден золотым знаком и выдан соответствующий сертификат.
